



Hrvatsko planinarsko društvo "Zanatlija" Osijek

J.J. Strossmayera 1,
31000Osijek

www.hpd-zanatlija.hr

ZAPISNIK

Sa 4. Redovite sjednice Upravnog odbora Društva, održane 12.05.2015.
u prostoriji Društva s početkom u 18,30 sati.

Sjednici prisutni članovi UO: Vladimir Pavičić, Vlado Obad, Ksenija Vilić, Tatjana Glumac-Stanković, Ančica Berki, Zorica Sandukčić, Darko Prusina, Mirela Poljak-Šefčić

Članovi Nadzornog odbora: Lidija Vorše, zapisničar UO

Ostali prisutni članovi Društva: Đorđe Balić – potpredsjednik SPS-a

Odsutni članovi UO: Ivica Miložić, Ljilja Havranek,

Predsjednik je utvrdio da imamo kvorum te je predložio slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Organizacijske pripreme Dana slavonskih planinara - proslave 120 godina planinarstva u Osijeku i Slavoniji
3. Razno

1.Točka

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

2.Točka

V. Pavičić je izvijestio UO o dosadašnjim aktivnostima organizacijskog odbora sastavljenog od predstavnika 3 suorganizatora obilježavanja 120 godina planinarstva u Slavoniji i Osijeku (suorganizatori su Slavonski planinarski savez, PD "Bršljan-Jankovac" i HPD "Zanatlija" Osijek). Organizacijski odbor je predložio da HPD "Zanatlija" patricipira s 1.000,00 kuna tamburaše koji bi svirali na završnoj svečanosti Dana slavonskih planinara. Članovi UO su se tom prijedlogu usprotivili zbog nedostatka novaca u Društvu zbog podmirenja troškova opće planinarske škole, sudjelovanja na tečaju vodiča i na tečaju markacista. Đ.Baliću koji je postavio pitanje da li je tisuću kuna problem odgovoreno da je, ali da će se taj iznos pokušati pribaviti donacijom.

Đ.Baliću je postavljeno pitanje da li će se moći kampirati na Jankovcu 10.-11.07. na što je on odgovorio da je to riješeno i da imamo mjesto i dozvolu za kampiranje.

3.Točka

- V. Pavičić je izvijestio UO da su sva četiri naša kandidata (D.Ižaković, G.Pofuk, Ž.Petrović i R. Petrović) položili ispit za markaciste na tečaju koji je održan 09. i 10. svibnja na Ravnoj gori u Filićevom domu.
- UO je upoznat s činjenicom da I. Miložić nije predao izvješće o izletu Papučki jaglaci koji je održan 22. ožujka 2015.g. Predloženo je da imenovani u roku 2 tjedna preda izvješće te položi novac u blagajnu. Obzirom da je I.Miložić voditelj Sekcije vodiča, predlaže se da sazove sastanak Sekcije vodiča i napravi prijedlog Pravilnika o vođenju izleta. Ukoliko se

imenovani i nadalje ne bude očitovao o prijedlozima UO, sazvati će se Sud časti i pokrenuti mehanizmi suspenzije na sve funkcije.

- T. Glumac-Stanković je uputila UO kritiku da se bez njenog znanja kao voditeljice Sekcije lege, legice i legosići za istu upotrebljava naziv “Dumine”. K.Vilić je obrazložila da se naziv “Dumine” počeo upotrebljavati iz praktičnih razloga, jer su djeca osnovnoškolskog uzrasta (pedeset novih članova) negodovala da nisu oni nikakvi mali legosići. Osim toga, za potrebe prijave projekta pri MZOS praktičniji je kraći izraz “Dumine”. Oba naziva su stavljena na glasovanje te je rezultat slijedeći: Lege, legice i legosići: 2 glasa, Dumine: 3 glasa, suzdržani: 2 glasa. Odluka UO je da se Sekcija mladih od sada zove: Sekcija dumine.
- T.Glumac-Stanković je uputila kritiku UO da nije dobila zapisnike sa sastanaka UO na što joj je odgovoreno da ne može niti dobiti zapisnike na verifikaciju ako im nije prisustvovala. Imenovana se žali na lošu komunikaciju s ostalim članovima Društva i nemogućnost prisustvovanja sastancima zbog posla koji joj traje do 20,30.
- UO su predočena 3 različita prijedloga pečata planinarske kuće u Viljevu. Nakon sugestije V. Obada pečat će izgledati ovako:



- D.Prusina je izvijestio UO da je potrebno organizirati i markirati stazu od Planinarske kuće u Viljevu do kapelice Sv.Martin Lovčić.
- L.Vorše je izvijestila UO da do početka rujna 2015.g u skladu sa Zakonom o udrugama moramo donijeti novi Statut društva, kao i Pravilnike kojima ćemo urediti rad Upravnog odbora, Sekcija, Blagajne i ostalog, te da bismo trebali osnovati Komisiju koja će se pozabaviti rješenjima navedenih problema.
- Sjednica UO je završena u 20,00 sati.